



«Россия»

«МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ
ШАР»

Понедельник, вечер

Виталий Вульф

привозит из Ниццы цветы и пиджаки

Ведущий программы «Мой серебряный шар» («Россия») провел предновогодний отпуск на юге Франции – в Ницце.

Антверпен 2004 - 1 сребр - с 30

— Если вы любите гулять по необыкновенной красоты улицам и сидеть в крошечных кафе на три-четыре столика, то лучшего места вам не найти, – сказал «Антенне» Виталий Яковлевич. – Человеку из России здесь есть на что посмотреть. Повсюду мемориальные доски: в этом доме жил Антон Чехов, в этом – Марк Шагал, а здесь – Николай Гоголь. Характерны и названия улиц – Императрицы Александры Федоровны, Николая Второго. По главной улице Променад дез Англе можно дойти до места, где погибла Айседора Дункан. Мы с другом и коллегой, известным переводчиком Александром Чеботарем, посетили в Ницце маленькое русское кладбище, где похоронены друг Пушкина Раевский, гене-

рал Юденич, художник Малаянин. Каждый раз, бывая здесь, я открываю для себя что-то новое. Только сейчас, например, узнал, что Генриетта Гиршман, чей знаменитый портрет работы Серова висит в Третьяковке, прожила очень долгую жизнь и умерла в 70-е годы прошлого века.

Из Ниццы мы трижды ездили в Монте-Карло. В роскошное казино даже не заходили – у нас для этого не было ни денег, ни интереса. Но сразу за казино – замечательный оперный театр, а перед ним – памятник Сергею Дягилеву. Вообще, от Ниццы до Ментоны – «русская Франция». И русских сейчас здесь даже больше, чем в первые годы после революции, но это уже другие, «новые» русские.

Вячеслав ШАДРОНОВ